

## НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ

29 апреля в театре драмы и комедии «Галерка» состоялась торжественная церемония вручения премии «Народный герой». Мэр Омска вручила специальный приз > c. 2

## ГОЛОСОВАНИЕ

На платформе 55.gorodsreda.ru проходит голосование за лучший дизайн-проект благоустройства общественных территорий. Выбрать понравившийся вариант омичи могут до 30 мая > c. 3

# ВЕСТИ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 4 (147) май 2021

www.admomsk.ru

# #ОМСКМЕНЯЕТСЯ









# ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

В течение последнего месяца службы благоустройства, муниципальные служащие и горожане наводили порядок на придомовых территориях, общественных пространствах, в скверах и парках. В уборке Октябрьского округа было задействовано более 13 000 человек, 35 единиц специальной техники, а объем вывезенного мусора составил 625 кубометров.

Работы в этом направлении начались еще до активного таяния снега. На подведомственные территории для наведения порядка вышли специалисты дорожно-эксплуатационного участка Октябрьского округа и работники управляющих компаний, специалисты администрации округа, активисты КТОСов, а также неравнодушные омичи.

«Активные работы по санитарной очистке проводили во дворах и представители управляющих компаний, – пояснил начальник отдела ЖКХ и благоустройства

администрации Октябрьского округа Игорь Финько. – На сегодняшний день от сухих веток и мусора очищаются придомовые территории и газоны. Непосредственно перед 9 Мая жилищниками были покрашены малые формы».

Основными видами работ стали: уборка мусора, подбор сухих веток, помывка ограждений и малых форм, прометание дорожек и тротуаров. Особое внимание было уделено мемориальным объектам и памятникам, а также улицам, названным в честь героев. В частности, облагородили

почву у 150 вязов, высаженных в сквере им. И. В. Панфилова.

По информации специалистов Управления дорожного хозяйства и благоустройства, на территории округа произведена очистка прибордюрного пространства и срезка обочин. Убрано и вывезено 980 тонн грунта (в том числе и песок, который использовался в качестве противогололедного материала зимой).

Начиная с марта 2021 года методом ручного подбора с окружной территории вблизи дорог, в парках и скверах было собрано и вывезено около 10 тонн мусора. Кроме того, очищены территории 148 санитарных площадок, проведена очистка и промывка 4451 погонного метра дорожных ограждений, а также отремонтированы 67,5 погонного метра дорожных ограждений.

«Всероссийский субботник, который прошел 24 апреля,

важно

По распоряжению мэра Омска Оксаны Фадиной для оперативной ликвидации растительных отходов после субботника было выделено дополнительное финансирование в размере 6 миллионов рублей.

действительно получился масштабным, ведь охватил сразу несколько важных тем – это и благоустройство, и экология. Я сам всегда с удовольствием принимаю участие в таких мероприятиях, и этот год не стал исключением. Спасибо неравнодушным гражданам, которые выходят на субботники, ведь всем известна одна простая истина: чем чище город, тем комфортнее в нем жить!» – подытожил глава Октябрьского округа Владимир Куприянов.

# НАЦПРОЕКТ

# ПОД КОНТРОЛЕМ ЖИТЕЛЕЙ

В Октябрьском округе стартовали работы по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В этом году в округе предстоит выполнить ремонт дворовой территории большой площади в пределах домов 50 и 54 по улице 3-я Молодежная. В текущий момент подрядная организация ООО «ЗавГор» уже производит демонтаж асфальтового покрытия, кронирование аварийных деревьев.

## ЦИФРЫ

С 2018 года в Омске по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены 132 дворовые территории.

Ремонтные работы ведутся в открытом режиме, благодаря чему за этапами благоустройства могут следить и сами собственники многоквартирных жилых домов, и общественность, и управляющая компания. Если будут замечены какие-либо недочеты, то подрядчик устранит их в течение гарантийного срока.

На данной территории в соответствии с дизайн-проектом и локально-сметной документацией планируется выполнить довольно внушительный объем работ по асфальтированию проездов, обустройству тротуаров. Кроме того, запланирована установка скамеек и урн.



Подрядная организация ООО «ЗавГор» уже начала работы по нацпроекту

«В 2020 году в нашем округе наибольшее количество баллов набрал и вошел в программу по благоустройству двор двух многоквартирных домов по адресу: улица 3-я Молодежная, 50 и 54, – отмечает начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского округа Игорь Финько. - Решающими критериями при его отборе стали максимальная среди всех претендентов степень разрушенности асфальта и факт участия в данной программе начиная с 2017 года. То есть представители собственников этих многоквартирных домов пять лет подряд подавали документы на участие в программе».

12+

# дословно

Татьяна Соловей, главный агроном Октябрьского округа: «На территории округа в мае уже начались первые посадки цветов, которые произведены накануне Дня Победы возле мемориальных объектов – стел и памятников. А всего в этом году в скверах, на бульварах, вдоль магистралей планируется высадить более 250 тысяч цветов. Предпочтение по традиции отдается петунье, бархатцам, вербене, бегонии и др.».

# НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ ОКТЯБРЬСКОГО ОКРУГА

ципу «вокруг человека» и, конеч-

В театре драмы и комедии «Галерка» состоялась торжественная церемония вручения премии «Народный герой Октябрьского округа». Оксана Фадина вручила специальный приз мэра города Омска коллективам детских садов № 13 и 130, которые внесли свой неоценимый вклад в патриотическое воспитание дошколят.

поддержки и наград. В 2021 году

премия призвана отметить оми-

чей, которые внесли неоценимый

вклад в развитие Октябрьского

мал участие в патриотических,

просветительских и благотвори-

тельных мероприятиях и акциях,

бескорыстно помогал всем, кто в

этом нуждается, ведь мы живем и

работаем в нашем округе по прин-

«Благодарю всех, кто прини-



В числе лауреатов премии – воспитатели, учителя и руководители

округа.

«Понятие «герой» – очень объемное. В ежедневном труде мы порой не замечаем, что герои живут среди нас. Это люди, профессионалы своего дела, которые с большим энтузиазмом и воодушевлением трудятся на благо города, региона, страны. Это те, кто искренне и всей душой предан избранному делу. Воспитатели, учителя, директора школ и садиков, нянечки, повара, талантливые юные омичи. Каждый, кто по-настоящему увлечен, кто вкладывает сердце в то, что делает, достоин этого замечательного и гордого звания. Поздравляю всех участников премии и победителей в номинациях! Желаю во что бы то ни стало сохранять веру в то, что вы делаете, любить родной край, любить Омск!» поздравила собравшихся мэр Омска Оксана Фадина.

Премия «Народный герой» призвана поддержать социальную активность граждан, повысить авторитет простых человеческих ценностей, выявить и отметить людей, которые вносят особый вклад в развитие региона, а также совершают поступки, достойные но, стремимся, чтобы жизнь становилась лучше и для каждого, подчеркнул глава администрации Октябрьского округа Владимир Куприянов. – Безусловно, Октябрьский округ в первую очередь силен духом промышленности, но сегодняшняя премия еще раз показала, что он также силен людьми, нашедшими в себе талант, а главное – силу и энергию, чтобы делать что-то самостоятельно – для себя, для города, для региона».

## ФАКТ

Старт первой Омской региональной премии «Народный герой» был дан 24 августа 2015 года. Для выбора номинантов создали экспертный совет, в который вошли известные омичи, политические деятели, спортсмены, представители общественных организаций и СМИ.



Председатель Омского городского Совета Владимир Корбут, мэр Омска Оксана Фадина, председатель организационного комитета премии «Народный герой Октябрьского округа» Максим Концедалов

## ПОБЕДИТЕЛИ ПРЕМИИ



Премия «Народный герой Октябрьского округа» является знаком общественного признания. Ее вручают в шести номинациях: «Инициатива», «Профессионализм», «Благотворительность», «Юность», «Патриотизм», «Просвещение». Победителями премии в вышеуказанных номинациях стали 17 человек, которые получили подарки и памятные награды от организаторов и партнеров премии.

Номинация «Патриотизм»: Елена Владимировна Каретникова – директор школы № 40; юнармейский отряд «Родина» школы № 142 (директор – Игорь Владимирович Сенько). Специальный приз: коллективы детских садов № 13 (заведующая – Ольга Александровна Прокопьева) и № 130 (заведующая – Евгения Викторовна Воронцова).

Номинация «Профессионализм»: Галина Константиновна Шашкова – учитель школы № 72; Светлана Николаевна Шурманова – воспитатель детского сада № 23; Наталья Геннадьевна Сидорова – педагог-психолог детского сада № 356; Марина Владимировна Вощикова – воспитатель детского сада № 40; Любовь Сергеевна Иванова – воспитатель детского сада № 40.

**Номинация «Просвещение»:** Татьяна Валериевна Шубина – воспитатель детского сада № 130; Наталья Юрьевна Степанова – учитель начальных классов школы № 56.

**Номинация «Инициатива»:** коллектив детского сада № 235 (заведующая – Татьяна Николаевна Трушникова). Специальный приз: Анна Васильевна Лось – кастелянша детского сада № 235; Наталья Федоровна Первушина – шеф-повар детского сада № 130.

Номинация «Юность»: Елизавета Владимировна Козубовская – ученица 8-го класса школы № 56.

**Номинация «Благотворительность»:** Светлана Викторовна Ульянова – член благотворительного фонда «Милосердие»; Валерия Владимировна Бобкова – ученица 9-го класса школы № 142.

# НАЦПРОЕКТ

# СОЗДАЕМ КОМФОРТНУЮ СРЕДУ

В Октябрьском округе стартовало благоустройство сквера «Рубиновая мечта». Работы будут выполнены в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Благоустройство сквера «Ру- В рамках первой очереди специ- архитектурные формы. Работы биновая мечта» в границах улиц алисты создадут базовые по- первого этапа планируется закон-1-я Военная – Кирова – 4-я Рабо- крытия и основные пешеходные чить до сентября 2021 года. чая булет проведено в два этапа. развязки. Во вторую – поставят



Специалисты окружной администрации контролируют ход работ по благоустройству сквера

Согласно дизайн-прое предстоит благоустроить территорию площадью 28 тысяч квадратных метров. В настоящее время подрядная организация ООО «ЗавГор» полностью убрала асфальтовое покрытие, на его место положат современное. Деревья, находившиеся в аварийном состоянии, кронированы.

В сквере будет проведено зонирование территории. Здесь выделят зоны для рекреации, отдыха, прогулок и активных игр, для автомобилей обустроят парковки, потоки пешеходов пересекаться не будут. Для спокойного отдыха сделают специальную территорию, на которой появятся скамейки, вазоны и



Дизайн-проект территории сквера «Рубиновая мечта»

клумбы. Для детей выделят игровые зоны, памп-трек, а также зону для тренажеров – на всех площадках будет резиновое покрытие. Вблизи площадок тоже будут стоять скамьи для отдыха, урны и велопарковки. Кроме того, в сквере появится клумба в виде рубина, которую смогут увидеть даже проезжающие по улице Кирова.

Сквер «Рубиновая мечта» будет зеленым оазисом, так как с данной территории кронируются только деревья, находящиеся в аварийном состоянии, все остальные зеленые насаждения будут сохраняться по максимуму.

# ОМИЧИ ГОЛОСУЮТ ЗА КОМФОРТ

На платформе 55.gorodsreda.ru проходит голосование за лучший дизайн-проект благоустройства общественных территорий. Выбрать понравившийся вариант омичи могут онлайн, проголосовав на сайте 55.gorodsreda.ru или с помощью волонтеров на информационных точках.

Напомним, в прошлом году омичи уже проголосовали за общественные территории, которые благоустроят по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в 2022 году. В итоге для благоустройства выбрали Городской сад в Центральном округе, сквер им. Панфилова в Октябрьском округе, площадь Лицкевича и Старозагородную рощу в Советском округе, территорию вдоль ул. Моторной, пр. Сибирского и ул. Гашека в Ленинском округе.

Для каждой территории омскими архитекторами подготовлено по два дизайн-проекта. Омичам предлагается выбрать один проект для благоустройства одной территории.

Чтобы проголосовать онлайн на платформе 55.gorodsreda.ru, необходимо:

- 1. Перейти на платформу 55.gorodsreda.ru.
- 2. Подтвердить выбор региона Омская область, нажав кнопку «Да, верно».
  - 3. Нажать кнопку «Голосовать».
- 4. Из выпадающего списка выбрать свое муниципальное образование город Омск. Перед вами появится список из десяти проектов (по два на каждую из пяти территорий).
- 5. Нажать кнопку «Узнать подробности и проголосовать». На странице просмотра информации об объекте можно ознакомиться с описанием дизайн-проекта,

изображениями, информацией о кураторе территории, количестве проголосовавших за объект.

6. Отдать свой голос за понравившийся дизайн-проект можно после регистрации на платформе. Необходимо внести Ф.И.О., электронную почту, номер телефона, поставить галочку напротив согласия на обработку персональных данных. После заполнения данных кнопка

ра телефона на него поступает звонок. Для подтверждения номера необходимо ввести на сайте 4 последние цифры входящего номера.

Чтобы зарегистрироваться с помощью Госуслуг, необходимо указать телефон, почту или СНИЛС, пароль и нажать кнопку «Войти».

9. После регистрации по номеру телефона или через Госус-



Волонтеры помогают омичам проголосовать за понравившийся дизайн-проект

«Продолжить регистрацию» станет активна.

7. При нажатии на кнопку «Продолжить регистрацию» станет доступна авторизация на платформе двумя способами – с помощью Единой системы идентификации и аутентификации (Госуслуги) и по номеру телефона.

8. Для голосования по номеру телефона необходимо подтвердить его. Процедура выглядит так: после ввода номе-

Зам. главы окружной администрации Татьяна Плэмэдялэ совместно с главным архитектором округа Павлом Лисицыным представили общественности два дизайн-проекта сквера им. Панфилова

луги появится окно с сообщением об успешном голосовании.

В период голосования с 26 апреля по 30 мая более 200 волонтеров работают на информационных точках в общественных местах. Они подробно расскажут о площадке для голосования, алгоритме ее работы и предлагаемых архитекторами проектах.

«На информационных точках добровольцы используют планшеты с доступом к платформе для голосования. Также наши

волонтеры обеспечены листовками и средствами индивидуальной защиты, — рассказала врио начальника отдела развития добровольчества Регионального молодежного центра Валерия Грицан. — В голосовании могут принять участие граждане, которым исполнилось 14 лет. При себе необходимо иметь только сотовый телефон для авторизации на платформе 55.gorodsreda.ru».

Голосование за дизайн-проекты благоустройства городских территорий продлится до 30 мая.



# НА ЗАМЕТКУ

# **А**дреса информационных точек в Октябрьском округе:

- ТЦ «Каскад», пр. Маркса, 24: с 13:00 до 17:00 по будням, с 13:00 до 16:00 по выходным;
- ✓ ТК «Панорама-Центр», ул. Кирова, 49/1: с 11:00 до 14:00 по
- ✓ МФЦ Октябрьского округа, ул. Ипподромная, 35A: с 10:00 до 13:00 по будням.

# **ЛИДЕРЫ ГОРОДСКИХ ПЕРЕВОЗОК**

Теперь омичи могут пользоваться общественным транспортом с 6:00 до 23:00. На сегодняшний день уже работают пять магистральных маршрутов – это троллейбусы № 3, 4, 15, 67 и автобус № 22. Планируется дальнейшее расширение маршрутной сети.



Открывая новый магистральный маршрут № 15, на который вышли троллейбусы «Адмирал», мэр Омска Оксана Фадина отметила, что город продолжает закреплять успех в вопросе развития муниципальной маршрутной сети вместе с командой руководителей муниципальных пассажирских предприятий.

«Очень важно сказать о финансовой составляющей обновления городского транспорта. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» серьезным образом помогает нам в этом деле, плюс финансовый ресурс самого муниципального предприятия. Теперь, пройдя сложный путь антикризисного финансового оздоровления, они могут позволить себе развитие. Работа по улучшению транспортного обслуживания в рамках нацпроекта в городе будет продолжена. Задача – обеспечить городские маршруты современными троллейбусами на 100 процентов».

Как напомнили в департаменте транспорта администрации Омска, магистральными маршруты называются из-за того, что транспорт выходит в линию в 6:00 и уходит в депо не ранее 23:00 часов. Интервал движения в часы пик не превышает 10 минут, в межпиковое время – 20 минут. Это маршруты с высоким пассажиропотоком.



# ПАРКОВКА ПО ПРАВИЛАМ

В этом месяце во всех городских округах начались еженедельные рейды по выявлению неправильной парковки во дворах. Водителя оштрафуют в том случае, если его автомобиль заметят припаркованным в неположенном месте – на газоне, детской или спортивной площадке, в парке, сквере, а также на придомовой и территории общего пользования.

Ответственность за парковку на газоне или детской площадке в Омске прописана в Правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города. В пункте 5 ст. 125 сказано, что «запрещена стоянка транспортных средств на детских и спортивных площадках, на газонах и иных площадках, на которых имеются зеленые насаждения». Эти требования также распространяются на сады, скверы и придомовые территории.

Специалисты администрации Октябрьского округа имеют в своем арсенале аппаратно-программный комплекс «ПаркНет» для фиксации нарушений правил остановки и стоянки. Обходя придомовые территории, специалист фотографирует автомобиль нарушителя, снимок по каналам беспроводной связи уходит на сервер, а вместе с ним данные о местонахождении поступают к ответственному полицейскому. Далее прибор автоматически делает два обзорных кадра, где видно, что машина стоит в запрещенном месте без водителя. После чего на устройстве выбирается статья, соответствующая нарушению.

## ОФИЦИАЛЬНО

Запрещена стоянка транспортных средств на детских и спортивных площадках, на газонах и иных площадках, на которых имеются зеленые насаждения.

Для решения проблем наиболее вопиющих нарушений «ПаркНет» оборудован функцией вызова эвакуатора.

Таким образом, с учетом фиксации прибором «ПаркНет» в Октябрьском округе на сегодняшний день обнаружено 40 нарушителей.

В соответствии с Кодексом Омской области об административных правонарушениях, за первое нарушение предусмотрено предупреждение, за второе – штраф в тысячу рублей. В случае повторного нарушения в течение года – до двух тысяч рублей. Значительно вырастает сумма штрафов для юридических и должностных лиц. Если оплатить штраф в течение 20 дней, то сумма сокращается в два раза.



Специалисты окружной администрации фиксируют нарушения прибором «ПаркНет»

## **БЕЗОПАСНОСТЬ**

# ВНИМАНИЕ! ОСОБЫЙ РЕЖИМ!

С 27 апреля по 27 июня в городе Омске и Омской области вводится особый противопожарный режим. Нарушителей сотрудники МЧС России штрафуют, а также проводят с ними беседы о недопущении использования открытого огня.

Специалисты администрации Октябрьского округа занимаются профилактикой нарушений пожарной безопасности по многим направлениям. К примеру, в округе ведется постоянная очистка территории от мусора, сухостоя и травы. К тем собственникам, кто не хочет заниматься уборкой собственных территорий, применяются меры воздействия. Специалисты окружной администрации составили 18 административных протоколов.

В марте и апреле этого года начальником отдела общественной безопасности администрации округа проведено несколько рабочих совещаний с представителями садово-огороднических товариществ, на которых обсуждался вопрос опашки территории садово-огороднических товариществ, скашивания травы и уборки сухостоя в 10-метровой зоне по периметру.

Также ежемесячно проводятся семинары-совещания с председателями комитетов территориального общественного самоуправления округа с участием сотрудников МЧС.

Организациям, управляющим объектами жилищного фонда (УК, ТСЖ, ТСН, ЖСК), садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям

граждан, гаражно-строительным кооперативам, другим хозяйствующим субъектам, расположенным на территории Октябрьского округа, направляются уведомления о необходимости проведения ряда противопожарных мероприятий.

Для предотвращения пожаров в частных и многоквартирных жилых домах постоянно ведется профилактическая работа с семьями, состоящими на различных



В нашем регионе резко возросло число природных и техногенных пожаров.

Фото Главного управления МЧС России по Омской области

# ВАЖНО

В случае пожара необходимо звонить в пожарную охрану и службу спасения МЧС по телефону 101. Единый номер вызова экстренных оперативных служб – 112.

видах учета. С гражданами проводятся беседы о соблюдении мер пожарной безопасности в быту, порядке действий в случае возникновения пожара. Всего во время проведения рейдов за первое полугодие 2021 года обучено 768 человек из неблагополучных семей, проведена проверка мест проживания 98 многодетных семей, распространено более 757 памяток-листовок о правилах безопасного поведения в быту.

Проверено три участка внутридворовых проездов, по которым был затруднен проезд пожарной техники.

Нарушителям особого противопожарного режима грозят штрафы в размере до 4 тысяч рублей для физических лиц, до 30 тысяч рублей для должностных лиц, до 40 тысяч рублей для индивидуальных предпринимателей, до 400 тысяч рублей для юридических лиц.

# ГОРОДСКИЕ САДОВЫЕ МАРШРУТЫ Расписание с 24 мая по 29 августа

		, =, 0,21 y 010
Наименование конечных пунктов	Периодич- ность	Первый рейс туда/ последний обратно*
пл. Победы – Северо-Восточное кладбище	Ежедневно	06:48/18:52 в будни; 07:37/19:45 в выходные
ул. Гашека – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	07:30/20:14
пос. Чкаловский – СНТ «Осташково»	Ежедневно	06:57/21:52
ул. 25-я Линия – CHT «Золотое Руно»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/18:30
пос. Чкаловский – СНТ «Золотое Руно»	Вт., чт., сб., вс.	08:03/19:50
пос. Чкаловский – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:18
ПО «Иртыш» – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	08:12/19:30
ул. Дружбы – Подстанция	Вт., чт., сб., вс.	07:50/19:40
ул. Бархатовой – СНТ «Медик»	Вт., чт., сб., вс.	07:42/19:30
	Наименование конечных пунктов пл. Победы – Северо-Восточное кладбище ул. Гашека – СНТ «Осташково» пос. Чкаловский – СНТ «Золотое Руно» пос. Чкаловский – СНТ «Золотое Руно» пос. Чкаловский – СНТ «Осташково» ПО «Иртыш» – СНТ «Осташково» ул. Дружбы – Подстанция ул. Бархатовой –	конечных пунктов ность   пл. Победы – Ежедневно   Северо-Восточное кладбище Вт., чт.,   ул. Гашека – Сб., вс.   пос. Чкаловский – Ежедневно   СНТ «Осташково» Вт., чт.,   ул. 25-я Линия – Вт., чт.,   СНТ «Золотое Руно» сб., вс.   пос. Чкаловский – Вт., чт.,   СНТ «Осташково» сб., вс.   ПО «Иртыш» – Вт., чт.,   СНТ «Осташково» сб., вс.   ул. Дружбы – Вт., чт.,   Подстанция сб., вс.   ул. Бархатовой – Вт., чт.,

# ПРИГОРОДНЫЕ САДОВЫЕ МАРШРУТЫ Расписание с 24 мая по 29 августа

Nº	Наименование	Периодич-	Первый рейс туда/	
марш.	<i>конечных пунктов</i> ул. 21-я Амурская –	ность	последний обратно*	
111	CHT «Автомобилист» (CHT «Нефтяник-2»)	Ср., пт., сб., вс.	07:20/19:31 (19:19)	
122	ул. Лобкова – СНТ 33-й км Русско- Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	08:00/20:00	
127	ул. Дергачева – СНТ «Муравушка»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/20:09	
140	ул. 21-я Амурская – СНТ «Половинка»	Ср., пт., сб., вс.	08:00/19:30	
144	пос. Солнечный – CHT «Автомобилист-2»	Вт., ср., чт., сб., вс.	07:25/19:34 в будни; 07:25/20:01 в выходные	
145	ул. Нефтезаводская – CHT «Росинка»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/19:31	
156	ПО «Иртыш» – СНТ «Кварц»	Вт., ср., сб., вс.	08:00/20:00	
158	ПО им. Баранова – CHT «Орбита»	Ср., пт., сб., вс.	07:30/19:00	
160	ПО «Иртыш» – СНТ 33-й км Русско- Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	07:50/19:00 в будни; 07:50/20:00 в выходные	
161	ул. Володарского – СНТ 33-й км Русско- Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	08:35/20:10 в будни; 08:00/20:10 в выходные	
162	ул. Л. Чайкиной – CHT «Озерный»	Ср., пт., сб., вс.	08:15/19:53	
165	ПО им. Баранова – СНТ 33-й км Русско- Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	07:21/19:01	
169	ул. 20-я Линия – CHT «Радист-1»	Вт., ср., сб., вс.	07:00/20:17	
172	пос. Солнечный – СНТ «Северо- Любинский»	Вт., чт., сб., вс.	07:20/19:52	
173	ул. Ватутина – СНТ «Заозерный»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:30	
174	ул. Дружбы – СНТ «Кедр»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:30	
177	пос. Чкаловский – СНТ «Сыропятский»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/20:05	
185	ул. Володарского – ПО «Иртыш» – СНТ «Зеленая Падь»	Вт., чт., сб., вс.	08:00/19:55	
190	пос. Солнечный – СНТ «Авиатор»	Вт., чт., сб., вс.	08:05/19:32 в будни; 08:05/19:23 в выходные	
191	ул. 20-я Линия – СНТ «Правда» (д. Корниловка)	Вт., чт., сб., вс.	08:10/19:47 (19:40)	
193	ул. 20-я Линия – СНТ «Сыропятский»	Вт., чт., сб., вс.	07:20/19:25	
358	ул. Бударина – сады «Зеленый Берег»	Ср., пт., сб., вс.	09:00/18:10	
*С полным расписанием работы автобусов по садовым маршрутам можно ознакомить-				

\* С полным расписанием работы автобусов по садовым маршрутам можно ознакомиться на сайте администрации Oмcka: https://admomsk.ru/web/guest/government/divisions/36/news/-/asset\_publisher/pD5F/content/996504.

Материалы номера подготовили: Е. Атикян, И. Бабикова, Д. Емельянова. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Атикян.